PROBLEMAS DE PROPORCIONALIDAD DIRECTA

1.- Por tres horas de trabajo, Alberto ha cobrado 60 € ¢Cudnto cobrarad por 8 horas?

2.- Un granjero tiene 4 vacas que comen 50 kilos de pienso al dia. Si tuviese 56 vacas, ¢cudnto
pienso consumirian en un dia?

3.- Por 5 dias de trabajo he ganado 390 euros. ¢Cudnto ganaré por 18 dias?

4.- Una mdquina embotelladora llena 240 botellas en 20 minutos. ¢Cudntas botellas llenard en
hora y media?




5.- Un corredor de maratén ha avanzado 2,4 km en los 8 primeros minutos de su recorrido. Si
mantiene la velocidad, ¢cudnto tardard en completar los 42 km del recorrido?

6.- Un padre le da la paga a sus tres hijas de forma que a cada una le corresponde una
cantidad proporcional a su edad. A la mayor, que tiene 20 afios, le da 50 euros. ¢Cudnto dard a
las otras dos hijas de 15 y 8 afios de edad?

7.- Trescientos gramos de queso cuestan 6€ ¢Cudnto podré comprar con 4,50€?




